## 沖縄県立南風原高等学校創立50周年記念事業

## 趣 意 書

時下、益々のご清栄のこととお慶び申し上げます。平素より本校の教育活動に特段のご支援を 賜り厚く御礼申し上げます。

本校は、昭和50年(西暦1975年)6月19日に設立認可され、昭和51年(1976年)4月10日の 開校式を経て今日に至っております。

これまで、歴代校長・教職員・生徒を中心としてPTA、同窓会・地域社会の方々の絶大なるご協 力により輝かしい伝統を築き上げ、教育活動並びに教育環境の整備に全力を傾注して参りまし た。そして、15,286 名の卒業生が世に送り出され、各界各層において活躍しております。

南風原高等学校が、これまで発展してきたのも、ひとえに県教育委員会をはじめPTA・同窓会・ 地域社会の皆様及び旧教職員の方々の献身的なご尽力とご協力の賜物と深く感謝するとともに、 今後とも変わらぬご厚情とご指導ご援助の程宜しくお願いいたします。

顧みますと本校は、開校以来今日まで、「自主・自律」のもと、あらゆる教育活動を展開して参り ました。そして今、生徒自らが切磋琢磨して「頑張る・踏ん張る・チバル」の「歯風滅」の魂を受け継 ぎ、第49回全国高等学校総合文化祭郷土芸能部門大会において、郷土芸能部が最優秀賞及び 文部科学大臣賞を受賞しております。

さて、本校は令和7年(西暦2025年)に創立50周年を迎えることとなり、同年 11 月1日には記 念式典を催す予定にしております。創立50周年を一つの節目とし、今後なお一層の発展への契機 としたいと念願しております。

この願いを実現するために、「創立50周年記念事業期成会」を結成し、事業計画を決定いたしま した。本校におきましては、教育環境の整備、式典の拳行等の記念事業推進していく運びとなりま した。そのため資金造成、募金活動を展開して参ります。つきましては、南風原高等学校の更なる 飛躍発展を期するため、この度の趣旨にご賛同いただき、ご協力賜ります様お願い申し上げます。

令和7年10月吉日

沖縄県立南風原高等学校 創立50周年記念事業期成会

会 長 大城 雅 史(同窓会長) 仲宗根あやの(PTA 会長) 副会長

> 正 悟 (PTA 副会長) 山崎 新(PTA 副会長)

顧問 金城 宏 孝(前同窓会長)

嘉 数 修 (学校長)

(公印省略)

義変更 になり ました

琉銀のみ

口座番号

も変更

振込先開設口座 ケンリツハエバルコウトウガッコウ ソウリツ 50 シュウネンキネンジギョウキセイカイ フクカイチョウ ヤマザキ アラタ 【口座名義】 県立南風原高等学校創立 50 周年記念事業期成会 副会長 山﨑 新

- (1) 琉球銀行 南風原支店 普通口座 店番号 604 口座番号 678268
- 沖縄銀行 南風原支店 普通口座 店番号 206 口座番号 1861208 振込納入期限年月日:令和7年12月30日

※この寄付金は、国等に対する寄付金とは異なるため税金の控除には該当しません。 ご注意下さい。

- ※振込手数料は納入者でのご負担をお願いします。寄付金振込依頼書をご利用の場合の 手数料は、沖縄銀行に限り期成会が負担します。(令和7年10月8日以降予定)
  - <del>会長 大城 雅史 </del>←このように二重線を引いて、余白に「副会長 山﨑 新」と記入くだい。 琉球銀行で寄付金振込依頼書をご利用の場合は、寄付金に振込手数料を含めていただきま すようお願いいたします。
- ※振込名義人名は下記の例をご参考ください。

例:同窓生 →10 キ ハエバル ハナコ 地域→ハエバル ハナコ ツカザン ・元職員→ハエバル ハナコ モトショクイン ※本校事務室での納付を受け付けております。領収書が必要な方はその際に発行いたします。 口座名